
Exponierte Verantwortung mit Perspektive in leistungsstarker Sparkasse
Unsere Auftraggeberin ist eine leistungsstarke, vertriebsorientierte Sparkasse in der Metropolregion Hamburg mit
einer Bilanzsumme von ca. 7 Mrd. EUR. Mit dem Selbstverständnis „Gut für die Region“ ist die Sparkasse in ihrem
wirtschaftsstarken  Geschäftsgebiet  aufgrund  ihrer  Kundennähe,  des  vielfältigen  Produkt-  und
Dienstleistungsangebotes sowie nicht zuletzt der engagierten Mitarbeitenden erfolgreich als Partner ihrer privaten
und mittelständischen Kunden. Dabei fördert die Sparkasse berufliche Gleichstellung und strebt auf allen Ebenen
Diversität  an.  In  einem  Transformationsprozess  ist  die  Sparkasse  aktuell  dabei,  sich  zukunftsorientiert  neu
auszurichten.  Für  eine  in  diesem  Zusammenhang  neu  geschaffene  Position  sucht  unsere  Auftraggeberin  eine
unternehmerisch denkende und handelnde Leitungspersönlichkeit mit ausgeprägtem Gestaltungswillen sowie dem
Potenzial, bei entsprechender Bewährung, Teil des Vorstandsteams zu werden.

Generalbevollmächtigte (w/m/d) Privatkunden,
Digitalisierung, Organisation/IT - Perspektive
Vorstandsmitglied

Ihre Aufgabe
in der Aufgabe verantworten Sie das
Privatkundengeschäft mit den Filial- und Ver-
mögenskunden der Sparkasse sowie die für die
Vertriebsprozesse relevanten Bereiche
Digitalisierung, Organisation und IT

im Zuge des aktuellen Transformationsprozesses
der Sparkasse treiben Sie die Weiterentwicklung
der Strukturen, Prozesse und Arbeitsweisen sowie
auch der Kultur und Arbeitswelten im Haus, wie in
den von Ihnen geführten Unternehmensbereichen
voran

als Teil des erweiterten Vorstandes bringen Sie
sich in die Umsetzung strategischer Projekte sowie
zukunftsorientierter Vorhaben ein und engagieren
sich bzgl. der Umsetzung der Digitalstrategie

nicht zuletzt übernehmen Sie Aufgaben in der
Öffentlichkeitsarbeit und vertreten das Institut als

 
Ihr Profil

für diese exponierte Aufgabe qualifizieren Sie
mehrjährige Managementerfahrungen aus einer
Bereichsleitungsverantwortung im Privat- oder
Firmenkundengeschäft sowie idealerweise
Erfahrungen im Bereich der Prozessgestaltung in
einer Sparkasse oder einem regionalen
Kreditinstitut

die Basis Ihrer Qualifikation bildet zudem eine
positionsadäquate theoretische Qualifikation, z. B.
aus dem Abschluss eines betriebswirtschaftlichen
Hochschulstudiums oder des Lehrinstituts der
Sparkassen; soweit Sie nicht bereits die
Voraussetzungen zum Wahrnehmen einer
Geschäftsleitungsfunktion nach § 25c KWG
erfüllen, sind Sie zudem bereit, diese im Rahmen
der Aufgabe zu erwerben

persönlich zeichnen Sie sich durch Affinität zu
vertrieblichen Aufgaben und auch Prozessthemen,



Repräsentant(in) bei Veranstaltungen von
Wirtschaft, Politik sowie der Sparkassen-
Finanzgruppe

Kommunikationsstärke, ausgeprägte Führungs-
kompetenzen sowie ein motivierendes Leitungs-
handeln aus und stehen für einen wertschätzenden
Umgang sowie eine kollegiale Zusammenarbeit 

Jetzt bewerben

Wenn diese Aufgabe mit Perspektive Sie reizt und Sie über die entsprechenden Voraussetzungen verfügen, freuen
wir uns auf Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, Zeugnisse, Gehaltsvorstellung und möglicher
Eintrittstermin) in unserem Online-Portal oder per E-Mail (jobs@hsp-consulting.de). Zur telefonischen Vorabklärung
Ihrer Fragen stehen Ihnen Herr Dr. Dieter Hasselmann (Tel. 040-369 853 30) oder Frau Gabriele Will (Tel. 040-369
853 60) gern zur Verfügung. Vertraulichkeit und Diskretion dürfen Sie voraussetzen.

hsp consulting Dr. Hasselmann GmbH
Dorothea-Bernstein-Weg 32 | 22081 Hamburg
www.hsp-consulting.de 

 

https://hsp-consulting-hh.onlyfy.jobs/application/apply/87ec4mjl7q0k15nzzk0ffq2vk0szdg0
http://www.hsp-consulting.de/

